
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАВДАННЯ 

теоретичного туру ІІI етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади  

з трудового навчання (обслуговуючі види праці) у 2017/18 н.р., 

9 клас 
 

 

 

 

 

Шифр_______________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оформлення відповідей здійснюється учнем (ученицею) на аркушах 

 із завданнями  

  



 

№ 

з/п 

 

Зміст завдання 

Макс. 

к-ть 

балів  

К-ть 

балів 

Оберіть одну правильну відповідь:   

1. Які волокна відносяться до натуральних? 

а) капрон, шовк; 

б) лавсан, бавовна; 

в) нітрон; 

г) шовк, шерсть, льон, бавовна. 
 

1  

2. В процесі здійснення якої технологічної операції вдається 

досягти найбільшої економії тканини? 

а) зняття мірок; 

б) побудова викрійки; 

в) розкрій виробу; 

г) пошиття виробу; 

д) оздоблення виробу. 
 

1  

3. До гігієнічних вимог відносяться: 

а) водопроникність, повітропроникність, гігроскопічність, 

теплозахисні властивості; 

б)  відповідність до моди, правильний підбір тканини, 

оздоблення і фурнітура, відповідність до віку і особливостей 

фігури; 

в)  міцність, зминальність, зносостійкість, драпірувальність. 
 

1  

4. Визнач вид аплікації. 

а) об’ємна; 

б) рельєфна; 

в) пласка. 

 

 

 

1  

5. Пруг у тканині: 

а) надає естетичного вигляду; 

б) оберігає краї від обсипання; 

в) характеризує ширину тканини. 
 

1  

6. Замалюйте символи на ярликах виробів, що означають: 

а) дозволяється відбілювати;  

 
 

б) машине прання при 40°. 
 

 

2  

7. Оберіть мірки, необхідні для побудови креслення основи 

фартуха: а) Ст, б) Сс, в) Сш, г) Дн, д) Днч, е) Др, є) Дтс, ж) Шп. 

 

1  

8. Установіть відповідність між назвами ткацьких переплетень та 

їхніми зображеннями. 

2  



 а) атласне; 

 б) полотняне; 

 в) саржеве; 

 г) сатинове. 
 
 
 
 
 
 
 

 

                          1                        2                        3                         4 
9. Установіть відповідність між температурним режимом. 

 а) вовна     1) 250 - 270˚С 

 б) бавовняні тканини   2) 180 - 200˚С 

 в) шовк ацетатний   3) 115 - 140˚С 
 

1  

10. Назвіть типи фігур людей залежно від постави. 

 

а)___________________ 

б)___________________   

в)___________________ 

 

 
 

2  

11. Установіть відповідність зшивного шва: 

 1. із розпрасуванням; 

 2.  із запрасуванням; 

 3. «на ребро» 

 

1  

12. Установіть відповідність між вишитими зображеннями і 

назвами швів, якими вони вишиті: 

а) гладь; 

б) тамбурний;  

в) козлик; 

г) штапівка. 
 

 
                           1                         2                     3                    4 
 

1  



13. Визначте, скільки тканини потрібно для пошиття  наволочки з 

клапаном розміром 50х70 см,  якщо ширина тканини 120 см. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

2  

14. Установіть відповідність між умовними позначками, що 

використовуються на швейних виробах, та їх призначенням. 

 

Усмовні позначки              Призначення 

1.        А. напрям нитки основи 

2.    -----------   Б. закласти складку 

3.        В. призібрати тканину 

4.         Г. прорізати петлю 

 

Відповідь: 1 - ______, 2 -  _____, 3 - _____, 4 - ______. 

 

2  

15. Оберіть правильні варіанти. У процесі моделювання спідниці 

виточки можуть бути перетворені в:  

а) застібку; б) шов; в) рельєф; г) складку; д) волан. 
 

1  

Всього: 20  

 

 

 

 

 

 

Члени журі: 

 

 

Підпис  

Підпис  

Підпис  

 

ПІП 

ПІП 

ПІП 

 

 

 

 


